

# РУССКИМ ОБЪЯВЛЕНА ВОЙНА!

с. 2

**АВГУСТ 1991-20 — НИКАКОГО ПУТЧА НЕ БЫЛО:**  
Русская трагедия была специально срежиссирована для дискредитации и развала СССР

с. 3

**МИФ О ЛАПОТНОЙ РОССИИ:**  
К 1913 году Российская империя была одной из самых великих стран мира

ldpr.ru  
лдпр.рф

РУССКОЕ СОПРОТИВЛЕНИЕ

с. 2

Бойтесь разбудить русского

МИРОВОЙ ЗАГОВОР

с. 3

Vanguard — крысы рода человеческого

ЛДПР ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

с. 4

Русские, будьте бдительны!

# ЛДПР

25 ЛЕТ

№ 09  
(292/2014)



организациям: 32528  
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1995 года  
Распространяется во всех регионах РФ

## ПОДДЕРЖИМ НОВОРОССИЮ!

О ГЛАВНОМ

# УДАРИТЬ ПЕРВЫМИ!



**ОШИБКИ ИСТОРИИ — В ИЗЛИШНЕЙ МЯГКОСТИ РУКОВОДСТВА**

Можно много говорить о внутренней политике страны, но всё заканчивается плохо, когда совершаются ошибки во внешней политике. Тысячу лет Россия занимает оборонительную позицию. Мы ждём, когда на нас нападут. Страх, неумение, ошибки обходятся очень дорого. Поэтому начинать мы должны первыми.

Экономика России, учитывая её многовековую историю, может быть только милитаризованной. Армия должна стоять не за Уралом, не где-то на юге, а у наших западных границ. Я не говорю — непременно воевать. Западные шавки и так трусливые, их нужно брать испугом, кнутом! А Россия всё пряником заманивает: нате наш бюджет. Теперь нам по морде бьют нашими же деньгами.

Они смеются над нами, издеваются. Убивают русских, бомбят родиль-

ные дома и больницы. Расстреливают беженцев, не пуская их через границу! А мы гуманитарную помощь направляем... Это что, Россия? Чтобы царь направил гуманитарную помощь сербам 100 лет назад?! Да он армию на правил!

Люди должны понять, что план «Барбаросса-2» подписан. Будем ждать 22 июня? Нет. Теперь мы должны начать 20 июня. Мы поставим пропаганду так, чтобы они знали: русские танки могут и в Киев войти, и дойти до Брюсселя, захватить и уничтожить за сутки!

Россия наконец совершает правильные шаги. Но до сих пор самая большая ошибка в том, что мы всё время идём на Запад, а там у нас нет ни друзей, ни союзников. ЛДПР давно говорит: надо идти на Юг, но идти с миром.

Когда была атака на Нью-Йорк, нас, лидеров парламентских фрак-

ций, позвали в Кремль и спросили, что делать? Все сказали: лечь под Буша. Кроме меня. Тогда я советовал проявить солидарность с мусульманским миром. Сказать им, что никто не будет их бомбить, Россия с ними. Но только сегодня мы поворачиваемся к мусульманскому миру, в итоге 14 лет потеряны.

В 2000 году ЛДПР говорила: «Признать правительство талибов». Потом весь мир его признал, но с опозданием на 15 лет. А если бы тогда всё, сделали вовремя, не свергали правительство, не было бы такого чудовищного потока наркотиков. Скажите мне, кто эти советники в МИДе, дающие ориентацию на Запад?

У нас везде должны быть востоковеды. Забудьте про Польшу! Скажите Прибалтике, что на их территории такое количество натовских танков и самолётов, что в случае большой войны мы не сможем гарантировать существование этих государств.

Мы боролись с пропагандой гомосексуализма среди детей, а когда будем бороться с пропагандой извращённого устройства собственной страны? Царь бы этого не потерпел, и советская власть тоже. Сегодня издеваются над нами. Такого не было никогда, ни в Российской империи никто бы не посмел убивать русских, ни в Советском Союзе. Нас уважали и боялись.

«Ужель не могут наши командиры чужие изорвать мундиры о русские штыки?»

**Владимир ЖИРИНОВСКИЙ**

## ТАК ОТОЗВАЛИСЬ ГРАЖДАНЕ НА РЕЧЬ ЖИРИНОВСКОГО В ЯЛТЕ (по материалам сети интернет)

«Жириновский прав. Это наша вина и беда, что русские оказались за границей. Позволить их убивать — последняя низость современной власти».

«В 90-х годах над некоторыми высказываниями Жириновского тоже смеялись в Верховном Совете, а потом плакали 10 лет. Время показало, что он был прав... Так не прислушаться ли сейчас?»

«Надо взять из речи Жириновского всё, что можно применить, и так применить, наконец! А самое главное —

вычистить всех предателей — пятую колонну... Тогда Россию не победить».

«Единственный публичный человек в государстве, кто говорит правду, всё как есть. К чёрту всю демократию, Запад и их ценности!»

«Лучшее выступление Жириновского за последние 20 лет».

«Теперь точно буду за Жириновского голосовать!»

## Институт Мировых Цивилизаций

учредитель **В.В. Жириновский**  
**БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ**

г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр.1,  
ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота».

Тел.: 8 (499) 263-13-67, 263-13-01.  
www.imz-i.ru

## ЛДПР Live

Молодёжный телеканал

[www.ldpr.tv](http://www.ldpr.tv)

АКТУАЛЬНО

## НАДО БЫЛО СЛУШАТЬ ЛДПР!

В связи с ужесточением санкций в адрес России наша страна приняла ответные меры: полный запрет на ввоз ряда продуктов из США, Канады, Австралии, Норвегии и стран ЕС. Многие СМИ взорвались неодобрительными высказываниями — что будут есть наши граждане?! А надо было слушать ЛДПР!

Много лет подряд ЛДПР требовала от правительства решительных мер по развитию аграрной промышленности. Но практически ничего не было сделано. Дошло до того, что даже собственный — более качественный и дешёвый — урожай очень сложно продать из-за обилия зарубежной продукции.

В ЛДПР уверены: санкции со стороны Запада наконец-то заставят прислушаться к партийной программе по оздоровлению сельского хозяйства в России. И не стоит вестись на провокации журналистов, которым нужны только жареные факты, — никакого голода не будет! У нас огромная страна с прекрасными возможностями. Дело только в скорейшем налаживании связи между отечественными производителями и продуктовыми магазинами.

ЧТО СДЕЛАНО

## ГУМАНИТАРНАЯ КАТАСТРОФА

Стремительно развивается гуманитарная катастрофа на юго-востоке Украины. Обезумевшее от американской промывки мозгов и жажды крови правительство устроило своему народу настоящий холокост. Тысячи беженцев пытаются спасти свои семьи, но ещё большее количество людей элементарно не могут выбраться из окружённых территорий.

Мы должны помочь нашим соотечественникам и не менее близким для нас украинским семьям выжить в этой политической бойне.

Во всех региональных отделениях ЛДПР продолжают работать пункты приёма гуманитарной помощи, а для добровольных пожертвований от граждан России открыт благотворительный фонд «Комитет гуманитарных действий».

Все собранные средства идут на закупку продуктов питания и лекарств.

Реквизиты фонда:  
ИНН 7708241687  
КПП 770801001  
Банк ВТБ 24 (ЗАО) г. Москва  
БИК 044525716  
к/счет 30101810100000000716  
р/счет 40703810200000004177

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

## ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ

### ВЫ ЧТО, ИДИОТЫ?

Надоело слушать, что, мол, в Европе и люди умнее, и жизнь другая — все молоды, веселы и богаты. Вы что, идиоты?

Во-первых, в любой стране полным-полно несчастных, больных, нищих и старых людей. В самой богатой стране мира — США — десятки миллионов бомжей, наркоманов, сумасшедших!

Во-вторых, в России — самое лучшее образование. Корпорации Запада и Востока буквально ловят по всей нашей стране специалистов, заманивают их в свои научные центры. Там везде работают наши учёные, инженеры! Посмотрите, большинство технических изобретений, которые изменили нашу цивилизацию, придумали русские. Телевидение — Зворыкин. Вертолёт — Сикорский. Лампочка — Ладыгин. Паровоз — отец и сын Черепановы. Радио — Попов. И так далее.

Если бы Запад не вёл против России необъявленную войну, весь мир давно бы говорил на русском, а наш луноход высадился бы на Луне ещё пару веков назад.

### НЕБЛАГОДАРНЫЕ ТВАРИ

Киевские «революционеры» должны спасибо сказать русским правителям. Они отвоевали у татар, турок и поляков окраинные земли Руси, которые составили основу Украины. Потом большевики одарили её Донбассом, Крымом и западными областями. Кровью русского солдата обгарены эти земли.

И все, кто нынче вопит «Москаляку на гиляку!» и оскверняют могилы солдат, погибших в войне с нацизмом, просто благодарные твари, которых ждёт такой же конец, как и тех, кто когда-то орал на площадях: «Хайль Гитлер!».

### СТРОИТЬ ДОРОГИ!

Никакие санкции и другие провокации не должны отвлекать нас от стратегической задачи: создания экономики, основанной на использовании международных транспортных артерий на российской земле. Протяжённость нашего государства с запада на восток — это наше преимущество.

Запад, сам того не ведая, заставляет нас сделать нашу экономику самой конкурентоспособной в тех областях, в которых просто нельзя обогнать Россию — площадь пашни и протяжённость железных дорог. Мы можем все грузы с Тихого до Атлантического океана доставить в два раза быстрее, чем морем. Это огромная экономия средств. И Транссибирская магистраль может работать без остановки день и ночь. А скоро ещё вторую ветку сделаем. Австрия и Германия готовы сотрудничать с нами в этом проекте.

### КРОВЬ И ПЕПЕЛ!

России война не нужна. Мы только встаём на ноги. Экономика только-только начала переход от чисто сырьевой модели к высокотехнологическому производству.

Но мира не будет. Русским не дадут спокойно развиваться и укреплять мощь своего государства. С нами никогда всерьёз не сядут за стол переговоров, а будут лишь морочить голову всякой ерундой.

Западу надо, чтобы Россия и её союзники всегда были по колено в крови, чтобы было много жертв. Этой политике уже не один век. Запад отчаянно боролся против единства и могущества царской России, против СССР. Поэтому сейчас нам надо дать достойный ответ на удары Запада, не давая при этом ему втянуть нас в вооружённые конфликты на западе, юге или востоке. Это чертовски трудная задача, но иного пути нет. Иначе — кровь и пепел!

### ИНФОРМАЦИОННЫЕ КРЫСЫ

Свобода слова не должна касаться личной жизни. Но некоторые СМИ, словно крысы, копаются в информационных помойках.

Самое большое достижение российского законодательства — Конституция, в том числе статья 24, которая запрещает сбор информации о личной жизни граждан. Но эти грязные крысы плюют на закон, алчно ковыряясь в чужой постели, в чужом кармане, в чужой семейной трагедии. Слушайте, в Конституции же написано, что нельзя этого делать! Жениться, разводиться, иметь на иждивении детей-инвалидов — личное дело каждого. А если человек и вправду преступник — пусть следователи сначала разбираются и суд, а потом уже СМИ. А то оболгут человека, выльют на него ушат с помоями, а потом: «Извините, мы погорячились». Это безнравственно!

### ЮГ — ЭТО ВЕЧНАЯ ВОЙНА

Турция — это наш потенциальный союзник. Я хорошо знаю эту страну. Посвятил ей почти 50 лет своей жизни. Европейские бюрократы не пускают турок в Евросоюз, над ними издеваются, показывают в СМИ полными идиотами. Европейская дедовщина.

А между тем турки вовсе не мальчики для битвы и имеют серьёзный геополитический вес. Если мы объединимся — Россия, Турция и Иран, — это будет 300 миллионов населения. У нас будет самая сильная в мире армия и огромный потенциал. Нефть, газ — Россия и Иран — мы всех своих союзников обеспечим.

Большая война может разразиться на Юге очень скоро, потому что там Израиль, там арабский мир, там идёт сегодня определённое напряжение. Все конфликты на Юге. Можно даже так сказать: Юг — эта вечная война всех со всеми.

Почему? А потому, что там перенаселённость и люди очень вспыльчивые. Я там жил — Средняя Азия, Грузия... Люди там громко разговаривают, размахивают руками, готовы тут же за кинжал взяться. Но самое главное — перенаселённость. Нигде нет клочка свободной земли.

## НЕ МОЛЧИТ ТОЛЬКО ЛДПР

# АВГУСТ 1991-го — НИКАКОГО ПУТЧА НЕ БЫЛО

*В очередную дату антигосударственного спектакля с целью разрушения страны хотим ещё раз подчеркнуть: никакого путча не было. Всё было согласовано заранее.*

Горбачёв вёл обычную игру: он — добрый следователь, все его министры — злые. Руководство страны должно было путём чрезвычайных мер удерживать её от краха. Но когда ГКЧП начал выполнять согласованные и порученные им действия, Горбачёв предал своих подчинённых. Ельцин объявил их изменниками и путчистами. Вслед за ним это повторил и весь мир.

ГКЧП не собиралось стрелять. Они вообще не знали, что делать. Но тем, кто режиссировал кровавый спектакль, не хватало жареного. Как же создать преступления «кровавого режима» в условиях, когда сам режим даже боялся подумать о жёстком сценарии действий? Генерал Варенников, один из членов ГКЧП, позднее рассказывал: «По обе стороны баррикад была молодёжь. Её на провокацию и подтолкнули: сделать засаду в полутора километрах от Белого дома, на Садовом кольце. Там заблаговременно посадили американских и других кино- и телерепортёров, чтобы они снимали эпизод, о котором никто не знал, ни милиция, ни, конечно, войска, осуществлявшие патрулирование и попавшие в засаду». Нужно понять — эта русская трагедия была специально срежиссирована и сделана для дискредитации и дальнейшего развала нашей Родины.

Важный факт: все солдаты и офицеры патруля, которых потом судили по факту гибели людей, были оправданы. Все члены ГКЧП были амнистированы. А теперь вспомните, что попытки государственного переворота являются наихудшими преступлениями. Отчего же такая несоизмеримость наказания с «совершённым преступлением»?

Потому что путча не было.

Как не было его и в августе 1917 года. То, что произошло в 1991 году, в точности повторило события 1917-го. Тогда Керенский (глава России на тот момент) отдал распоряжение своему подчинённому генералу Корнилову ввести войска в Петроград и навести порядок. Когда Корнилов стал выполнять задуманное, сам Керенский объявил его изменником и арестовал вместе с группой высших офицеров. После Керенский выпустил большевиков из тюрьмы и роздал оружие тем, кто через два месяца свергнет его, Керенского, «Временное правительство».

Пройдёт время, и учебники истории России наконец-то будут написаны в интересах самой России. Правда найдёт дорогу. Третий раз по одному и тому же сценарию зарубежным сценаристам обмануть Россию не выйдет.

<http://nstarikov.ru/blog/44481>

## РУССКОЕ СОПРОТИВЛЕНИЕ

# БОЙТЕСЬ РАЗБУДИТЬ РУССКОГО

*Вы не знаете, чем кончится для вас его пробуждение. Вы можете втоптать его в грязь, смешать с дермом, насмеяться, унижать, презирать, оскорблять. И в тот момент, когда вам покажется, что вы его победили, ошельмовали, стёрли в порошок, вдруг произойдёт что-то необыкновенное, удивительное для вас.*

Он придёт к вам в дом. Устало опустится на стул, положит на колени автомат и посмотрит вам в глаза. Он будет вонять порохов, кровью, смертью. Но он будет в вашем доме. Русский задаст вам вопрос: «В чём сила, брат?» И именно в этот момент вы тысячу раз пожалеете, что вы не брат русскому. Потому что брата он простит. А врага — никогда. Французы помнят. Немцы знают... Западный обыватель живёт лживыми брифингами и лукавыми пресс-конференциями. Русский — справедливостью. И пока она жива в сердце русского, он поднимется из грязи, из мрака, из ада. И вы ничего с этим поделать не сможете.

Сергей КЛИМКОВИЧ

**СТРАНА УЗНАЕТ ПРАВДУ**  
на митингах ЛДПР ПРИХОДИ И ТЫ!

**4 ноября** г. Москва, 1-й Басманный переулок, дом 3 12:00  
**1 мая**  
**23 февраля**

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

## МИРОВОЙ ЗАГОВОР

# КРЫСЫ РОДА ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО

*Издревле крысиные стаи были разносчиками самых страшных болезней — бубонной чумы, чёрной оспы и пр. Но сейчас на планете появились новые крысиные стаи — разносчики смерти — это люди, работающие на корпорацию Vanguard.*

В глобальном мире всё связано. Конфликт на Украине, эпидемия в Африке, религиозная война в Ираке... Всё это — последствия деятельности корпорации Vanguard, за которой стоят финансовая элита и спецслужбы США. А вот и факты.

1. Передающийся бесконтактным путём модифицированный штамм заирского вируса эболы был разработан в секретной лаборатории ЦРУ в Гвинее специалистами американской биотехнологической компании Gilead Sciences, находящейся под контролем Vanguard. До той же лаборатории прослеживаются и другие заболевания, разросшиеся в эпидемию. Показательно, что лаборатория контролируется именно Центральным разведывательным управлением США, а не Министерством обороны или одним из институтов общественного здравоохранения.

2. Как известно, большинство наиболее активных карательных нацистских батальонов на Украине (например, отряды «Азов», «Днепр-1», «Днепр-2», «Донбасс») содержатся на средства местных олигархов, которые, в свою очередь, получают деньги от западных компаний. Основным спонсором вооружённых конфликтов на территории бывшей Украины является уроженец Днепропетровска Игорь Коломойский, действующий в качестве доверенного лица компании Halliburton — главного провокатора гражданской войны между западными и юго-восточными народами бывшей Украины. Важнейший институциональный держатель акций Halliburton — Vanguard.

Необходимо отметить, что Vanguard — крупнейший в мире фонд взаимных инвестиций с примерно 2,4 триллиона долларов (!) инвестиций в одних только США. Однако в Штатах этой корпорации давно уже стало тесно, и она вырвалась на мировой оперативный простор. Экономическая мощь и политическое влияние инвесторов Vanguard намного превышают возможности большинства государств мира им противостоять. В результате повсюду льётся кровь, и опасная дестабилизация с нескольких сторон приблизилась к российским границам.

Отдел международных расследований  
ЛДПР

**БЕСПЛАТНЫЕ  
ЮРИДИЧЕСКИЕ  
КОНСУЛЬТАЦИИ**

**ЦА ЛДПР**

**ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ!  
МЫ ПОМОЖЕМ!**

**Приём осуществляется  
по предварительной записи**

**г. Москва, Луков пер., д. 9,  
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды»,  
«Сретенский бульвар».**

**8 (495) 530-62-04**

**e-mail: info@ldpr.ru**

## ЛДПР ГОВОРИТ — СМИ ПОДТВЕРЖДАЮТ

# МАХНОВЩИНА, ИЛИ ЧТО ЖДЁТ УКРАИНУ

*Военная и финансовая поддержка натовскими странами киевских фашистов и блокада Новороссии, возможно, на время остановит её отделение от Украины. Но будет ли оной от этого легче?*

Когда поезд «Москва—Кишинёв» подвергся нападению и грабежу со стороны боевиков украинской армии (кстати, вовсе не на территории Новороссии, а на вокзале Винницы), то многим из пассажиров сразу же вспомнились кадры из фильмов о гражданской войне. Удары прикладами, мат, женские вопли, детский плач, бандиты, отбирающие деньги и золотые украшения у пассажиров на «святое дело украинской революции».

Следующий эпизод — штурм ликёроводочного завода в Немирове. Ожесточение такое, какого нет

ни у одного олигархического батальона на Юго-Восточном фронте. И в Немирове тоже в свой «последний и решительный» бой шли нацисты.

Совершенно обычной стала в эти дни картина: к автозаправке подъезжает боец нацгвардии и требует заправить машину на халяву. И объясняет это тем, что он проливает кровь за великую Украину.

Ясно всем, что наличие у ненавидящих друг друга олигархов собственных армий и отсутствие твёрдой власти превратит её в махновщину с «экспроприацией» атаманами «незаконно нажитого добра» и зачисткой политических конкурентов.

По материалам СМИ

## ИСТОРИЯ НЕ ПО УЧЕБНИКАМ

# МИФ О ЛАПОТНОЙ РОССИИ

*До сих пор нас, как когда-то всё советское поколение, зомбируют сказками о нищете, умирающей от голода николаевской России, народ которой поумирал бы, если бы не пришли к власти большевики.*

Эту брехню дружно повторяет вся российская пятая колонна. Всё было не так! На самом деле к 1913 году Россия стала одной из самых великих стран мира. Вот лишь некоторые факты.

1. Царь сократил число чиновников. На 100 тыс. человек в 1913 году приходилось всего 163 чиновника — без компьютеров и ксероксов. Сейчас их 1,5 тыс., и это число стремительно растёт.

2. Православная церковь стала мощнейшей церковью в мире. К 1913 году в мире насчитывалось 67 тыс. русских церквей и тысяча монастырей.

3. За 20 лет правления Николая Второго население России увеличилось на 62 млн человек.

4. На правах собственности и аренды крестьянам принадлежало 100% пахотных земель в азиатской части России и 90% в европейской части страны!

5. Сумма налогов на одного человека в 1913 году была в 2 раза меньше, чем во Франции и Германии, и более чем в 4 раза ниже, чем в Англии. Население стабильно и быстро богатели.

6. Законы о пенсионном, больничном и социальном обеспечении в России были приняты прежде всех европейских государств и США.

7. При Николае Втором объём российского бюджета увеличился более чем в 3 раза, а наш рубль стал самой крепкой валютой в мире.

8. В 1908 году царь ввёл на территории империи обязательное начальное образование. К 1916 году грамотных в империи было не менее 85%.

9. С 1890 по 1913 год ВВП России вырос в 4 раза. Результатом деятельности царя стала удивительная экономическая устойчивость. В период мирового экономического кризиса 1911–1912 годов Россия оказалась на подъёме.

Виктор ГЛАМАЗДИН

## В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

# США ГЛАЗАМИ ПСИХИАТРОВ

*Поступки и речи политиков США на первый взгляд кажутся смешными. Однако последствия этих поступков могут быть трагичными. Более того, обычно иронично относящиеся к своим властям американцы на этот раз впали в истерию, требуя убивать женщин, стариков и детей Новороссии. Что происходит с США?*

Российские психиатры считают, что таким образом американское общество проявляет замаскированный страх —

в частности, страх перед бурно растущей преступностью, приближающимся экономическим кризисом и активной миграцией. Налицо попытка переключения с личных внутренних проблем на проблемы внешней политики. Это симптом того, что коренное население США превращается в психопатов.

Помогают и штатовские СМИ. Внешние проблемы расписываются долго и подробно. Мол, без США человеческая цивилизация рухнет. А вот про внутренние — финансовые пирамиды, печатанье ничем не обеспеченных триллио-

нов долларов, духовный кризис, наркоманию, нашествие мигрантов и пр. — американские СМИ стараются не распространяться.

Обществу психопатов для сплочения всегда нужен враг — Вьетнам, СССР, Китай, Панама, Куба, Корея, Ирак, Ливия, Сирия, Иран и т.д. Сейчас на роль врага выбрана Россия. Завтра им может стать Евросоюз или БРИКС. Пора человечеству объединиться и приструнить психов из США, пока те не развязали против нас ядерную войну.

Василий ОРЛОВ

## ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Если тебя волнует истина о политическом, экономическом и социальном положении твоей страны — читай издания ЛДПР!

**ПОДПИШИСЬ на газету «ЛДПР» и журнал «За русский народ»**

в любом почтовом отделении, представь в региональное отделение ЛДПР квитанцию об оплате и получи свои деньги обратно!

Индексы в каталоге «Роспечати». Газета «ЛДПР» (ежемесячная): для организаций — 32528; для индивидуальных подписчиков — 32527. Журнал «За русский народ» (ежеквартальный) — 84239.

## ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

## СЛУШАЙТЕ ЛДПР

Смотрю новости по телевизору и думаю: а ведь обо всём уже давно говорила ЛДПР. И хочу сказать власти: слушайте ЛДПР, там на годы вперёд всё знают.

Особенно хочется отметить близость партии к народу. К нам в Мишкино никто никогда не приезжал. И вдруг — поезд ЛДПР и возможность передать обращение сразу в Москву, минуя десятки инстанций и сотни чиновников. Это был для всех нас шок. Отныне мы все поддерживаем идеи партии. Да и не можем не поддерживать — это же наши собственные чаянья и мысли.

**И.А. ДМИТРИЕВА,**  
Курганская область

## ЛДПР СПАСЛА СЫНА

Хочу выразить глубочайшую благодарность партии за оказанную помощь в спасении моего сына Павла! Ему 29 лет, долгое время работал инженером в тяжелейших условиях на строительстве автомобильных дорог в Сибири. А когда стал инвалидом, уволители и отправили тихо умирать на копейную пенсию.

Чтобы спасти сыну здоровье и трудоспособность, надо было сделать операцию. Но чиновники поставили его в очередь на операцию... через 5 лет! Куда мы только не обращались! И лишь ЛДПР спасла сына — обеспечила операцию и вернула здоровье.

Вот такая партия — ЛДПР!!!

**С.Я. ЛАЗАРЬКО,**  
Новосибирская область

## КОНТАКТЫ

**ЛДПР (Либерально-демократическая партия России)**

## Председатель

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1,

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.  
Тел.: 8 (495) 623-02-44, 8 (499) 263-14-98,  
e-mail: info@ldpr.ru,  
web: ldpr.ru, ldpr.pf,  
www.ldpr-tube.ru, ldpr.tv

## Молодёжная организация ЛДПР

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9,  
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды»,  
«Сретенский бульвар».  
Тел.: 8 (495) 632-93-62,  
e-mail: orm-ldpr@mail.ru

## Государственная Дума ФС РФ

Руководитель фракции ЛДПР  
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.  
Тел.: 8 (495) 692-11-95, 692-92-42.

## Заместитель Председателя ГД ФС РФ

Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ  
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.  
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.

## Отдел писем

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер.,  
д. 3, стр. 1,  
ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота».  
Тел.: 8 (499) 263-13-67, 263-13-01.

## ЛДПР ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

## РУССКИЕ, БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

*Традиционно главной базой бандеровского нацизма считается Западная Украина, и переворот в феврале этого года часто рассматривается как победа Запада Украины над её Востоком. Но так ли это?*

Если посмотреть внимательнее, то можно увидеть, что роль Западной Украины сильно преувеличена. Главари евромайдана и нынешнего киевского режима Порошенко, Тимошенко, Яценюк и Турчинов — выходцы с русского юго-востока Украины, им пришлось специально изучать украинский язык, когда они стали позиционировать себя в качестве бандеровцев.

Даже среди фашистов, убивавших русских патриотов в Одессе, как видно из имеющейся информации, было много нациков из Днепропетровска, Харькова и других городов ЮВУ. Днепропетровск во главе с миллиардером Коломойским, одним из спонсоров евромайдана, вообще превратился в столицу фашизма на Украине и центр карательной операции против восставших регионов.

Нужно понимать, что современный украинский нацизм — это в первую очередь империалистическая идеология, поставленная на службу колонизаторам из США и Западной Европы. И главная мечта «национально-ориентированных» граждан Украины — чтобы им дали пососать западный леденец. И здесь уже не так важно, кто ты — украинец или русский. Если ты мечтаешь любой ценой войти в «Европу», пусть даже вползти туда на карачках в качестве гастарбайтеров или дешёвых проституток, то тебе в украинские националисты.

Именно поэтому многие русские как на Украине, так и в самой России готовы объявить себя хоть украинским, хоть немецким, хоть еврейским националистом, лишь бы вырваться из «русского мира» и «проклятого совка» и приобщиться хотя бы в мыслях к вождельной «цивилизации».

**Алексей ШМАГИРЕВ**

## ТОЛЬКО ФАКТЫ

> Многие американские студенты, проходящие в России стажировку по государственной стипендии Борена, уличены в шпионаже. Например, в Питере на сверхсекретном объекте «Адмиралтейских верфей» был арестован Мэтью Додсон, который под прикрытием университета им. Вашингтона снимал на камеру оборудование производственных цехов оборонного значения.

> Эпидемиологи считают, что новая всемирная эпидемия придёт не из Африки или Китая, а из Индии. Дело в том, что там, несмотря на технологическую модернизацию домов, в половине из них не строят туалеты, считая, что вместо них вполне сойдётся улица. Цифры таковы: 46,9% индийцев имеют туалеты, 49,8% испражняются на улице, 3,3% предпочитают пользоваться ближайшим общественным туалетом.

> Немец Рольф Бухгольц — чемпион мира по количеству металла на коже (серьги, кольца, булавки и пр.) — навёл ужас на пограничников Арабских Эмиратов. Немца не пустили в страну, испугавшись, что он великий чёрный маг христиан, который навведёт порчу на мусульман.

## ЮМОР

> Подарите женщине миллион алых роз, а она скажет, что ей достаточно одной, но белой.

> Служащий обращается к своему начальнику:

— Я хотел бы попросить вас повысить мне зарплату, а то мной уже интересуются целых три организации.

— И что же это за организации?  
— ЖЭК, телефонный узел и Минэнерго.

> О том, что американцы тупые, нам поведал Михаил Задорнов, но убедить в этом нас смогла только Джен Псаки.

> Срочно! Ищу родственников в Таиланде, Египте, можно на Мальдивских островах. Соскучился, сил нет!

> Я не понимаю, почему Запад так боится Россию? Все страны, с которыми Россия когда-либо воевала

и которые победила, сейчас живут очень хорошо — Германия, Франция, Швеция, Финляндия... Может быть, у России счастливая рука?

> Нас в детстве не могли загнать домой, чтоб хотя бы поели. Теперь детей не могут выгнать на улицу, чтоб хотя бы подышали.

> Германия: «Мы очень недовольны проведением парада в Крыму».  
Россия: «А что, снова в Берлине хочется?»

— Мам, завтра родительское собрание. Пойдешь?

— Нет!

— А почему?  
— Знаю я эти родительские собрания! Мы лучше с тобой на эти деньги в Египет съездим!

> Надо было на Евровидение отправить Шнура — выиграл бы он навряд ли, но хоть послал бы от всего сердца.

**ВВЖ В ТВИТТЕРЕ**  
twitter.com/Zhirinovskiy

**БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО**  
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

**f** www.facebook.com/Zhirinovskiy  
www.facebook.com/partyLDPR

**B** vk.com/zhirinovskiyv  
vk.com/liberal\_democratic\_party

## ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР!

## АБСОЛЮТНО БЕСПЛАТНО ДЛЯ МОЛОДЁЖИ:

- интернет-кафе;
- караоке;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда, помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- дефицитные лекарства;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- катание на автодроме;
- юридические и психологические консультации,

## а также:

- раздача гуманитарной помощи;
- бесплатные обеды;
- круглый стол ежемесячно (последний понедельник месяца);
- встречи с депутатами Государственной Думы ФС РФ

## и многое другое.

## Присоединяйтесь!

Мы находимся по адресу:  
г. Москва, Луков пер., д. 9,  
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды»,  
«Сретенский бульвар».  
Тел.: (495) 632-93-62, 624-08-69, 692-73-98.

**Мы — молодёжь! За нами будущее России!**

**Давайте объединяться!**

**Каждый найдёт занятие по душе!**

## ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

## ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН (разборчиво!), отправь его в редакцию и **ЕЖЕМЕСЯЧНО** получай литературу от ЛДПР **БЕСПЛАТНО!**

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс

адрес

Передай купон друзьям, знакомым, соседям